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ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ • 
ΜΕΛΕΤΕΣ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ• 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ• 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ• 

Αµαρουσίου-
Χαλανδρίου 94

Τ.Κ. 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
τηλ. 210.6100091-93
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ΧΡΟΝΙΑ

ΕΥΘΥΜΙΟΥ Α.Ε.
7ο χλμ. Π.Ε.Ο. 

Κορίνθου - Πατρών

Τ.Κ. 200 11, Λέχαιο Κορινθίας

Έκθεση τηλ.: 27410 89420,

Συνεργείο τηλ.: 27410 88416

Fax: 27410 89421

Στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 31 Ιουλίου 
έπεσαν οι ΜΑΣΚΕΣ και αποδείχτηκε ότι η 
υποκρισία είχε πάρει τη θέση της αλήθειας. 
Μέσα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλί-
ου ακούστηκαν προτάσεις και θέσεις από την 
πλευρά της πλειοψηφίας που πολλοί έμειναν 
άφωνοι, αφού με τον τρόπο τους όλο αυτό το 
διάστημα προσπαθούσαν να βγάλουν προς τα 
έξω ότι ο Δήμαρχος και η πλειοψηφία δεν θέ-
λουν τη μαρίνα, λες και αυτή η δημοτική αρχή 
δεν θέλει να υποστηρίξει τα συμφέροντα της 
πόλης και της περιοχής και υποστηρίζει άλλα 
συμφέροντα.

ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ, ΝΤΡΟΠΗ σε όσους, 
όλους αυτούς τους μήνες, έφτιαχναν σενάρια 
λέγοντας ότι ο Γκιώνης και η Παρέμβαση δεν 
θέλουν τη μαρίνα. Την απάντηση την πήραν 
πολύ δυνατά που μερικοί πως δεν έπαθαν 
εγκεφαλικό, ακούγοντας τον Δήμαρχο και 
τον Μιχάλη Δρίτσα να λέει ότι ο συνδυασμός 
μας θέλει την κατασκευή της μαρίνας αφού 
άλλωστε την είχαμε και στο προεκλογικό μας 
φυλλάδιο. Στο ίδιο μήκος κύματος ήταν και 
οι υπόλοιποι σύμβουλοι της πλειοψηφίας. 
Το θέμα πήρε αναβολή και δεν συζητήθηκε 
ύστερα από την πρόταση του Δημάρχου 
που με την αφοπλιστική ειλικρίνεια που τον 

διακρίνει είπε επι λέξει: «Ζητάω την αναβολή 
του θέματος διότι για το συγκεκριμένο θέμα 
όταν ανέλαβα σαν νέος Δήμαρχος και έψαξα 
να βρω στοιχεία, ΦΑΚΕΛΟΣ ΜΑΡΙΝΑ ΔΕΝ 
ΥΠΗΡΧΕ ΠΟΥΘΕΝΑ. Δεν βρήκαμε ούτε μισό 
χαρτί» και απευθυνόμενος στον κύριο Παύλου 
είπε «Ναι κύριε Παύλου, δεν βρήκαμε τίποτα. 
Ζητάω την αναβολή για να συγκεντρώσουμε 
όλα τα στοιχεία. Και όχι να πάρουμε μια από-
φαση χωρίς να γνωρίζουμε τι λέει το κεντρικό 
αρχαιολογικό συμβούλιο, τι λένε οι μελέτες 
που έχουν γίνει και δεν τις ξέρουμε, και ποια 
είναι η πρόθεση του υπουργείου Τουρισμού, 
που έχω ζητήσει ραντεβού με την κυρία 
Υπουργό». Μεταξύ των άλλων ο Δήμαρχος, 
Γιώργος Γκιώνης, ενημέρωσε τους συμ-
βούλους για το απαλλακτικό βούλευμα του 
κύριου Παύλου που επιμελώς  το απέκρυψε 
όλον αυτό τον καιρό. Τον κύριο Παύλου, είχε 
κατηγορήσει ο πρώην δημοτικός σύμβουλος 
κύριος Γιάννης Λάμπρου με ένα υπόμνημα 
που είχε στείλει στα αρμόδια υπουργεία και 
στον Εισαγγελέα Κορίνθου. Είναι ακριβώς το 
ίδιο υπόμνημα που ύστερα από 3 χρόνια έκα-
ναν οι φορείς της πόλης κατηγορώντας τον 
σημερινό Δήμαρχο. Το υπόμνημα-καταγγελία 
του κυρίου Λάμπρου μιλούσε για ευθύνες 

του κυρίου Παύλου όσων αφορά στο θέμα 
της μαρίνας και ότι ενώ ήταν Δήμαρχος δεν 
είχε κάνει τίποτα.

Σύμφωνα με τα λεγόμενα του Δημάρχου, 
Γιώργου Γκιώνη, δημιουργούνται ορισμένες 
απορίες αφού το ίδιο ακριβώς υπόμνημα του 
κυρίου Λάμπρου και με μόνη διαφορά τις ημε-
ρομηνίες έκαναν οι φορείς στο νέο δήμαρχο, 
μόλις δέκα μέρες μετά την ανάληψη των 
καθηκόντων του. Δεν θέλουμε να πιστέψουμε 
ότι αυτό ήταν στημένο, αλλά αν ήταν και οι 
φορείς άθελά τους να έπεσαν στην παγίδα 
διότι δεν δικαιολογείται τον πρώτο μήνα 
ανάληψης των καθηκόντων ενός Δημάρχου 
να τον στήνεις στα δύο μέτρα και να του ζητάς 
ευθύνες. Και εδώ θα ρωτήσουμε τους φορείς 
δεν ήξεραν την προϊστορία του θέματος;  
Δεν ήξεραν για το υπόμνημα καταγγελία του 
κυρίου Λάμπρου πριν 3 χρόνια;

Δεν ήξεραν ότι για το ίδιο πράγμα είχε 
κατηγορηθεί ο κύριος Παύλου και απαλλά-
χθηκε με βούλευμα; Έχουμε την εντύπωση 
ότι το υπόμνημα που έκαναν οι σύλλογοι ήταν 
άθελα τους στημένο. Και για να κάνουμε το 
δικηγόρο του διαβόλου, γιατί οι σύλλογοι δεν 
πήγαν στο γραφείο του νέου Δημάρχου και 
να του πουν τι γίνεται Δήμαρχε με τη μαρίνα; 

Αφού ήξεραν ότι πρόσφατα είχε αναλάβει 
καθήκοντα και προτίμησαν να εκθέσουν τη 
νέα δημοτική αρχή στα Υπουργεία και στο 
γραφείο του Πρωθυπουργού;

Αυτή είναι η αλήθεια και ας πονάει!

ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ

ΤΟ ΒΗΜΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΤΩΡΑ ONLINE ΣΤΟ SITE www.korinthia.net

Παρέμβαση Πολιτών:

Γκιώνης προς Παύλου: 
«Γιατί κύριε Παύλου αποκρύψατε το απαλλακτικό βούλευμα;»
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Κέντρο 
Γερμανικής 
Γλώσσας

Τα Γερμανικά είναι απλά...
αρκεί να έχει κάποιος
τον τρόπο

Λειτουργούν Τμήματα
- Παιδικά
- Εφηβικά
- Ύλης Σχολείου
- Ενηλίκων

Π. ΓΕΡΟΥ, Ξενοφώντος 15 Λουτράκι, 27440-66544, email: info@loutrakigermanika.gr, 
www.loutrakigermanika.gr, www.loutrakigermanika.gr/imode

ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Ταμειακές Μηχανές - Ζυγαριές

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΤΑΣΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
τηλ.: 6944 604074

Πωλήσεις
Εξουσιοδοτημένο Service

Ν. Κορινθίας

Ε­ΠΙ­ΚΑΙ­ΡΟ­ΤΗ­ΤΕΣ

Ο  ÓÐÕ­ÑÏÓ 
ÃÉÁ­ËÏ­ØÏÓ 
ÃÑÁ­ÖÅÉ

Προς τους σχολιαστές 
του προηγούμενου 
πρωτοσέλιδου της 
εφημερίδας μας: 

Τα Ελληνικά που έμαθα να είστε σί-
γουροι ότι τα ξέρω καλά. Κι αυτό γιατί 
ουδέποτε σταμάτησα να διαβάζω και 
το κυριότερο να ενημερώνομαι.

 Έτσι στην πορεία προέκυψε η επι-
κοινωνία και κατάφερα να δημιουρ-
γήσω «Το ΒΗΜΑ Λουτρακίου Περα-
χώρας» το οποίο σήμερα διάγει το 
ενδέκατο χρόνο της ζωής του. 

Με την εμπειρία που έχω αποκτήσει 
μέσα σ’ όλα αυτά τα χρόνια έχω την 
ευχέρεια με τον τίτλο να αναδεικνύω 
το ουσιαστικό νόημα ενός άρθρου 
ή ρεπορτάζ ή ενός σχολίου. Έτσι και 
έγινε με το πρωτοσέλιδο άρθρο του 
πρώην γενικού γραμματέα του υπουρ-
γείου Τύπου και Επικοινωνίας Δημή-
τρη Γέρου, στο οποίο ο τίτλος ήταν 
«ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΔΗ-
ΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ». 
Ο Δημήτρης Γέρου λέξη προς λέξη στο 
συγκεκριμένο άρθρο έγραφε: «Βέβαια 
χωρίς δεύτερη σκέψη, θεωρώ απα-
ραίτητη και αναγκαία τη δημιουργία 
μαρίνας στο Λουτράκι διότι αυτή θα 
ενισχύσει σε τεράστιο βαθμό την του-
ριστική υποδομή, την αναπτυξιακή 
προοπτική, την ποιότητα του τουρι-
σμού και την εικόνα της περιοχής μας 
στο εσωτερικό και διεθνώς». 

Μάλλον αυτός που ξέρει να διαβάζει 
και να κατανοεί τα ελληνικά είμαι εγώ, 

και όχι αυτοί που σπεύδουν να με καταγγείλουν σε 
αγαστή σύμπνοια και συνεργασία.

Υ.Γ Τελικά μήπως η ιστορία αρχίζει να επαναλαμ-
βάνεται; Ελπίζω οι ψαγμένοι να πιάσατε το υπονο-
ούμενο.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣ ΜΙΜΗΣΗ 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ (ΠΑΣΑΣ)

Πριν λίγες ημέρες ο συμπατριώτης μας Γιώργος Λά-
μπρου, ο επονομαζόμενος Πασάς, πήγε στην τράπεζα 
του για να καταθέσει 700 ευρώ. Φτάνοντας στο σπίτι 
του είδε στην απόδειξη ολογράφως, δηλαδή υπήρχε σε 
όφελος του μια διαφορά 6300 ευρώ παρα πάνω. Χωρίς 
καμία σκέψη επέστρεψε στην τράπεζα και εξήγησε τη 
διαφορά στο διευθυντή του καταστήματος. Τα γράφου-
με όλα αυτά διότι τέτοιες πράξεις αξίζουν συγχαρητή-
ρια και πρέπει να λέγονται και να γράφονται. Ένα μεγά-
λο εύγε στον κύριο Λάμπρου (πασάς)

«ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ
ΩΡΑΙΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ»!

Ποιος ξενοδόχος είδε ένα μεγάλο να επιτίθεται 
σε 18χρόνο και αντί να ρωτήσει τι συμβαίνει ή να 
κατευνάσει τα πνεύματα επιτέθηκε και αυτός στο 
νεαρό και σας επαναλαμβάνω χωρίς να γνωρίζει το 
νεαρό, ούτε τι είχε συμβεί. Αλήθεια, πώς  μπορούμε 
να χαρακτηρίσουμε αυτό τον άνθρωπο που το παί-
ζει και άνθρωπος της εκκλησίας; Όταν έρθει η ώρα 
θα σας τον αποκαλύψουμε με όνομα, φωτογραφία 
και επώνυμο. Σίγουρα όμως είναι παράδειγμα προς 
αποφυγήν. 

ΜΗΝ ΠΑΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΡΚΕΛΟ
Κάποιοι εδώ και καιρό 

με χίλιες δύο δικαιολογίες 
έχουν ξεκινήσει μια ενορ-
χηστρωμένη επίθεση κατά 
του προέδρου του Δημοτι-
κού Συμβουλίου Γιώργου 
Μάρκελου. Δεν νομίζω ότι 
μπορεί κανείς να αμφισβη-
τήσει την εντιμότητα και 
τη δημοκρατική του συνεί-

δηση. Μήπως κάποιοι νόμιζαν ότι ο Μάρκελος θα ήταν 
εύκολα προσβάσιμος… και τώρα απογοητεύτηκαν; Τι 
να τους κάνει αφού δεν ήξεραν, δεν ρώταγαν; Καλό θα 
είναι όμως από εδώ και πέρα μερικοί να προσέχουν και 
να σέβονται το θεσμό του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου, διότι προς τα έξω αυτή δεν είναι εικόνα 
Δημοτικού Συμβουλίου και δεν τιμά κανένα.

ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΤΟ ΠΟΤΗΡΙ ΤΟ ΙΑΜΑΤΙΚΟ ΝΕΡΟ
ΓΙΑΤΙ Ο ΔΗΜΟΣ Μας ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ 
ΠΗΓΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Αλήθεια γιατί ο Δήμος δεν λειτουργεί την πηγή 
Οικονόμου μέχρι να ξεκινήσουν οι εργασίες του Αγ. 
Ανδρέα, να ζωντανέψει η γύρω περιοχή και οι άν-
θρωποι ντόπιοι και παραθεριστές να πίνουν το νε-
ράκι τους με 10 λεπτά το ποτήρι και όχι με 1 ευρώ 
που το πληρώνουν στην κρατική πηγή; Ναι καλά 
διαβάζεται 1 ευρώ το ποτήρι όσο κάνει 1 λίτρο βεν-
ζίνης. Το Λουτράκι χάνει κάθε χρόνο παραθεριστές 
λίγο τα ένα, λίγο το άλλο πάμε κάθε χρόνο από το 
κακό στο χειρότερο. Και όπως λένε πολλοί επαγγελ-
ματίες, μεταξύ αστείου και σοβαρού, άμα φέτος γλι-
τώσουμε τη φυλακή θα είμαστε τυχεροί. 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ
Ο πρόεδρος της Ένωσης 

Ξενοδόχων Λουτρακίου, 
Βασίλης Μαντάς σε μια συ-
ζήτηση για τα θέματα που 
απασχολούν την πόλη, με-
ταξύ άλλων μας είπε ότι ο 
σύλλογος τους προτείνει 
εάν για Χ, Ψ λόγους δεν 
είναι εφικτή η κατασκευή 
της Μαρίνας, να γίνει ένα 

θαλάσσιο πάρκο, ΕΝΥΔΡΕΙΟ και θα είναι κάτι που δεν 
έχει κανένα μέρος της Ελλάδος εκτός από την Κρήτη. Η 
επισκεψιμότητα του θαλάσσιου πάρκου θα είναι τέτοια 
που θα είναι ο καλύτερος πρεσβευτής για την περιοχή 
μας. Όσον αφορά στη δημιουργία ΣΠΑ αντί Μαρίνας 
μας απάντησε ότι είναι κάθετα αρνητικοί σε κάτι τέτοιο 
έργο τη στιγμή που ο δήμος μας φτιάχνει το δικό του. 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΤΑ ΝΤΟΥΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ;

Πάρα πολλά παράπονα έχουμε από πολίτες και πα-
ραθεριστές για το κλείσιμο των ντους στην παραλία 
μάλιστα και κάποια Σάββατα τα έχουν κλειστά. Τα 
ανοίγουν όποτε θέλουν και τα κλείνουν όποτε θέ-
λουν δεν είναι κατάσταση μας είπε αγανακτισμένος 
ένας συμπατριώτης μας. Πιστεύουμε το πρόβλημα 
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Στις 15 Μαΐου του 1919 με απόφαση του συμβουλίου των συμ-
μάχων και με διαταγή του πρωθυπουργού Ελευθερίου Βενιζέ-
λου, μια Μεραρχία του Ελληνικού Στρατού ξεκινώντας από τις 
Ελευθερές της Καβάλας, αποβιβάστηκε στη Σμύρνη και στην 
ευρύτερη περιοχή αυτής, από το Αϊβαλί (Κυδωνίαι) μέχρι το 
Αϊδίνιο.
Στις 25 Οκτωβρίου 1920 έγιναν εκλογές στ κλίμα τρομοκρατίας 
από τους φιλοβασιλικούς και ο Ελ. Βενιζέλος δεν βγήκε ούτε 
βουλευτής. Κατόπιν αυτού παραιτήθηκε και έφυγε για το Πα-
ρίσι.
Στις 5 Δεκεμβρίου 1920 έγινε δημοψήφισμα και έφεραν πίσω 
τον εξόριστο βασιλιά Κωνσταντίνο και τον Αρχιστράτηγο Πα-
πούλα, πήραν την απόφαση να προελάσει ο στρατός μας προς 
το βάθος της Μικράς Ασίας. 
Μέχρι το Σεπτέμβριο του 1921, ο Ελληνικός στρατός, μετά από 
νικηφόρες μάχες, πέρασε τον Σαγγάριο ποταμό και πολεμώ-
ντας συνεχώς με υψηλό ηθικό, ενθουσιασμό και αυταπάρνηση 

έφθασε προ των πυλών της Άγκυρας. 
Εδώ όμως ο στρατός έφθασε στα όρια 
του με αποτέλεσμα να εκδηλωθεί η κού-
ραση του στρατού και η αδυναμία ανε-
φοδιασμού του με τρόφιμα, καύσιμα, 
πυρομαχικά και άλλα είδη. 
Έτσι στις 13 Σεπτεμβρίου 1921, αποφασί-
στηκε η υποχώρηση και η σύμπτυξη του 
στρατού προς τα πίσω, στη γραμμή Εσκί 
Σεχίρ-Κιουτάχεια-Αφιόν Καραχισάρ.
Σε αυτή την γραμμή έμεινε χωρίς λόγο 

καθηλωμένος ο στρατός μας επί ένα χρόνο περίπου, ούτε προ-
έλαση, ούτε σύμπτυξη, τέλμα στασιμότητας.
Η αδράνεια, ο βαρύς χειμώνας, οι ασθένειες, οι κακουχίες και 
οι στερήσεις του στρατιωτικού προσωπικού, οι ελλείψεις τρο-
φίμων και στρατιωτικού υλικού, η μείωση της δύναμης του 
στρατού λόγω των προηγούμενων φονικών μαχών και πολλοί 
άλλοι παράγοντες συνετέλεσαν στην πτώση του ηθικού του 
στρατού.
Επιπλέον η στρατηγική ηγεσία αποδείχτηκε ότι ήταν ανεπαρ-
κής και ανίκανη, η δε πολιτική ηγεσία ασταθής και ρευστή.
Δεν ενστερνίστηκε, η τότε κυβέρνηση των βασιλικών, τα μηνύ-
ματα του Εθνάρχη Ελευθέριου Βενιζέλου από το Παρίσι, όπου 
βρισκόταν να μην προελάσει ο στρατός μας προς την Άγκυρα 
και τούτο γιατί δεν το επέτρεπαν οι Μεγάλες Δυνάμεις.
Την διακυβέρνηση της Ελλάδας είχε αναλάβει ο Πέτρο Πρωτο-
παπαδάκης και την αρχιστρατηγία ο Γ. Χατζανέστης.
Έτσι μέσα σε αυτό το κλίμα της στασιμότητας και της απραξίας 
που επικρατούσε από την ελληνική πλευρά, την πρωτοβουλία 
των κινήσεων ανέλαβε ο Κεμαλικός στρατός, ο οποίος στις 26 
Αυγούστου του 1922 εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση κατά του Ελ-
ληνικού στρατού. 
Ο Ελληνικός στρατός εξουθενωμένος καθώς ήταν δεν άντεξε 
στην πίεση των βαρβάρων Τουρκομογγόλων αντιπάλων, και 
άρχισε να υποχωρεί ασυντόνιστα και άτακτα προς τα λιμάνια 
του Αιγαίου και της Προποντίδας.
Άρχισε η αντίστροφη μέτρηση.
Από εδώ και πέρα άρχισε το δράμα του Ελληνικού στρατού και 
του Ελληνισμού της Μικράς Ασίας.
Ο Στρατός μας νικητής επί τρία χρόνια και μισό στη Μ. Ασία, 
ύστερα από προέλαση οκτακοσίων χιλιομέτρων στα βάθη της 
Ανατολής και επι μετώπου επτακοσίων χιλιομέτρων, τελικά νι-
κήθηκε από τον Κεμάλ και οπισθοχώρησε άτακτα, όπως μας 
ιστορεί ο ταξίαρχος ε.α Ιωάννης Σαμέλης.
Τον Σεπτέμβριο του 1922 και ο τελευταίος Έλληνας στρατιώτης 
που διασώθηκε από την καταστροφή εγκατέλειψε με τα αντι-
τορπιλικά το έδαφος της Μ. Ασίας.
Απόμειναν μόνο τα ιερά κόκαλα των ηρωικών πολεμιστών με 
τα οποία είναι σπαρμένος όλος ο τόπος.
Έφυγε αποδιωγμένος, ηττημένος, εξουθενωμένος ο Ελληνικός 
στρατός και κατά πίσω του φεύγουν όλοι οι Έλληνες κάτοικοι 
της Μ. Ασίας.
Φεύγουν οι χριστιανοί, οι προαιώνιοι κάτοικοι, γενεές γενεών, 
κυνηγημένοι από το μαχαίρι, από το μίσος του άπιστου Τούρ-
κου, που νοιώθει έξαφνα τώρα πιο δυνατός.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

G.A.S.
U NEED

Εξοπλισμοί Καταστημάτων
Εφαρμογές Υγραερίου
Κάβα Ποτών & Αναψυκτικών
Καφέδες - Παγάκια
Χαρτικά - Απορρυπαντικά
Έπιπλα Εσωτ. & Εξωτ. Χώρου

http://www.korinthian.net/ces
e-mail:geoces@acn.gr

Τηλ. χωρίς χρέωση:
 800-11-50150

Λουτράκι: Λεωφ. Αθηνών
Τ/F: 27440 63555

Κόρινθος: Περιάνδρου 89
Τ: 27410 83330

ΤΟ ΒΗΜΑ 
Λουτρακίου - Περαχώρας

Τοπική εφημερίδα
Ιδιοκτήτης: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ: 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 20 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300

ΤΗΛ./FAX: 27440-21360
Κωδικός: 4017

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 1 ΕΥΡΩ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΊΟΥ - MANΩΛΗΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ - ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ - 

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ

Συνδρομή για ένα χρόνο: Ιδιωτών 15 ΕΥΡΩ
Οργανισμών - Εταιριών Α.Ε. - Τραπεζών - Δήμων 

και Κοινοτήτων 45 ΕΥΡΩ. Η συνδρομή προπληρώνεται. Τα επώνυ-
μα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα τη γνώμη της διεύθυνσης

Ηλ. Στοιχειοθεσία - εκτύπωση: “Καταγράμμα” τηλ. 27420-29333

ΜΟΝΑΔΑ ΕΚΤΡΟΦΗΣ ΜΟΣΧΑΡΙΩΝ

Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

ΠΕΤΡΟΥ
ΘΕΣΗ ΠΑΛΑΙΑ ΓΕΦΥΡΑ (ΕΥΚΑΛΥΠΤΟΙ) ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΣΘΜΟΥ • ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΤΗΛ.: κρεοπ. (0744) 23135, οικίας 23945, 22553, 28341, βουστασίου 67052

ΜΟΣΧΑΡΙΑ & ΑΡΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

ΑΝΑΘΡΕΜΕΝΑ ΜΕ ΑΓΝΕΣ ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ
ΑΦΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ

Επιμέλεια:  Κώστας Στάμου

Η ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΦΡΙΚΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ΤΟΥ 1922
Μέρος πρώτο

Ε­ΠΙ­ΚΑΙ­ΡΟ­ΤΗ­ΤΕΣ

Εθν. Αντιστάσεως 1 - ΛΟΥΤΡΑΚΙ 
(Έναντι Νέου Δημαρχείου)

ΤΗΛ. & FAX: 27440  61555

να έχει λυθεί και όλα αυτά να προέκυψαν από 
κάποιες βλάβες. Καλό είναι η αρμόδια επιχεί-
ρηση να ενημερώσει τους δημότες για ότι έχει 
σχέση με το θέμα νερού είτε αυτό είναι ιαματι-
κό, είτε πόσιμο. Ενημερώστε λοιπόν τον πολίτη 
για να προλαβαίνουμε τα παράπονα. 

ΩΡΑΙΑ ΑΤΑΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Π. ΠΑΥΛΟΥ
Μέσα στην αίθουσα του Δη-

μοτικού Συμβουλίου μεταξύ 
των  άλλων θεμάτων μιλούσαν 
για τα σκυλιά και ότι πρέπει να 
μπουν πινακίδες σε διάφορα 
σημεία της πόλης, απαγορευ-
τικές διότι πολλές φορές οι 
ιδιοκτήτες σκύλων δημιουρ-

γούν προβλήματα. Ακόμη αναφέρθηκε ότι κάνουν 
μπάνιο μαζί με τα σκυλιά τους. Οι πινακίδες είναι 
έτοιμες κύριε Δήμαρχε, είπε ο δημοτικός σύμβου-
λος κ. Θύμης. Εάν δεν γίνει συνείδηση στον καθένα 
ότι όσες πινακίδες να βάλουμε τίποτα δεν θα γίνει, 
είπε ο Δήμαρχος. Εκείνη την ώρα ο κύριος Παύλου 
πήγαινε προς το κυλικείο και είπε μονολογώντας 
την καλύτερη ατάκα , «άμα μάθουν τα σκυλιά να 
διαβάζουν ίσως λυθεί το πρόβλημα». 

α) κ. Γεώργιο Γκιώνη
Δήμαρχος Λουτρακίου - Περα-
χώρας
β) κ, Γεώργιο Μάρκελλο
Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλί-
ου ΔΛΠ
γ) κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους – 
Δημοτικής Ανανεωτικής Παρέμ-
βασης πολιτών (ΔΑΠΠ)
Αξιότιμοι κύριοι,λαμβάνοντας 
αφορμή από την παρότρυνση 
του Δημάρχου κυρίου Γεωργίου 
Γκιώνη στην επιστολή (γράμμα) 
που μου απύφθηνε με το πρό-
γραμμα του, 2007-2010 (σελίδα 
3) ότι για την επιτυχία αυτού 
ζητά την στήριξη μας και την 
ενθάρρυνση μας για να φτάσει 
στο στόχο «Γυρίζουμε Σελίδα», 
που είχε βάλει με την σύμφωνη 
γνώμη όλων των συνεργατών 
του (δηλ. των δημοτικών συμ-
βούλων) στη βάση υλοποίησης 
του προγράμματος με «ΑΠΟ-
ΛΥΤΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ» για να γίνει 
ο Δήμος όπως χαρακτηριστικά 
αναφέρει Σύγχρονος - Πρωτο-
πόρος - Μοναδικός και Αξιοζή-
λευτος, επιθυμώ να απεύθυνα) 
την παρούσα επιστολή.
Το πρόγραμμα και κατά συ-
νέπεια η δέσμευση της ΔΑΠΠ 
προς όλους εμάς τους ψηφο-
φόρους αναφέρει στην (σελί-
δα 10). «Άμεση κατασκευή και 
λειτουργία της Μαρίνας Λου-
τρακίου καθώς αποτελεί συμ-

βατική Κρατική υποχρέωση 
της Club Hotel Casino Loutraki. 
Διότι η κατασκευή και λειτουρ-
γία της Μαρίνας θα αλλάξει τα 
δεδομένα της περιοχής », Κάτι 
που απόλυτα συμμερίζομαι ότι 
θα δώσει άλλη αναπτυξιακή 
προοπτική και διάσταση στο 
Λουτράκι και στην ευρύτερη 
περιοχή με πολλαπλασιαστικά 
οφέλη στην τοπική και εθνική 
οικονομία.
Τώρα μάλιστα ήρθε η ώρα, και 
μετά το έγγραφο του Υπουρ-
γείου Πολιτισμού από 9/7/07 
που υποδεικνύει τροποποίηση 
της μελέτης περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων σε συνεργασία με 
χους αρχαιολόγους του ΚΑΣ 
ώστε μετά να εγκριθεί από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και να 
δρομολογηθεί απρόσκοπτα η 
κατασκευή της.
Επίσης το ανωτέρω έργο σε 
συνδυασμό και με το νέο Υδρο-
θεραπευτήριο που κατασκευ-
άζεται και με την «προσπάθεια 
για παραχώρηση του παλαιού 
κτηρίου του ΕΟΤ προκειμένου 
να αξιοποιηθεί» (πρόγραμμα 
σελίδα 14-15) θα κάνουν το 
Λουτράκι κατά τον κύριο Δή-
μαρχο πάλι «Ελκυστικά Τουρι-
στικό Προορισμό» (σελίδα 32).
θεωρώ ότι η λειτουργία πλέγ-
ματος Δημοτικών Υδροθερα-
πευτηρίων θα αξιοποιήσει το 
φυσικό πλούτο - Ιαματικά νερά 
και κατά συνέπεια η κίνηση από 
τον Τουρισμό Υγείας (ιαματικό) 
θα διαχέεται σ’ όλο το φάσμα 
οικονομικών δραστηριοτήτων 

της πόλεως, δηλαδή Ξενοδο-
χεία - Ταβέρνες -Καφετερίες - 
Καταστήματα - Ταξί κλπ και όχι 
σε μία μόνο επιχείρηση. Μετά 
δε την λειτουργία των Υδρο-
θεραπευτηρίων επιβάλλεται 
μία μελέτη από το ΙΓΜΕ για την 
επάρκεια και τη φυσικοχημική 
σύσταση του ιαματικού νε-
ρού,για να τεθεί τότε ως προ-
βληματισμός αν είναι δυνατόν 
να δοθεί ο φυσικός πλούτος και 
σε επιχειρήσεις (ανταγωνισμός 
κλπ). Επειδή όμως ορισμένοι 
που κατ’ επάγγελμα εξυπηρε-
τούν αλλότρια συμφέροντα και
διαφορετικά από τα αναπτυ-
ξιακά συμφέροντα του Δήμου 
όπως εκφράζονται από το πρό-
γραμμα της ΔΑΠΠ 2007-2010 
ενδεχομένως να προσπαθή-
σουν να φρενάρουν ή να παρε-
μποδίσουν την υλοποίηση του 
προγράμματος για δικούς τους 
λόγους.
Προσωπικά εγώ και πάρα 
πολύ άλλοι συνδημότες και 
συναγωνιστές στρατευόμα-
στε στη μεγάλη προσπάθεια 
να «Γυρίσουμε Σελίδα» και θα 
είμαστε ένθερμοι υποστηρι-
κτές και κινητήριος δύναμη για 
να επιτευχθούν οι στόχοι του 
προγράμματος. Σήμερα είναι 
υποχρέωση όλων μας, καθένας 
μόνος ή όλοι μαζί να προχωρή-
σουμε βήμα - βήμα για την υλο-
ποίηση των παραπάνω στόχων 
για ένα καλύτερο Λουτράκι. 
Το οφείλουμε στην Εντιμότη-
τα μας και είναι χρέος προς τα 
παιδιά μας και τη γενέτειρα 

μας που είναι προικισμέ-
νη και ευλογημένη από τη 
φύση. Εάν δε κάνουμε αυτό 
τώρα θα κατηγορηθούμε ότι 

επιλέξαμε την άλλη επιλογή 
δηλαδή να εξαγοράσουμε την 
ησυχία μας προσαρμοζόμενοι 
στις επιχειρηματικές απαιτή-
σεις ορισμένων, με άλλα λόγια 
να αποδεχθούμε το ρόλο ενός 
βιοποριστικά εξαρτωμένου δο-
ρυφορίσκου. Κύριοι εκπρόσω-
ποι της ΔΑΠΠ με τη θετική θέση 
και στάση σας θα πορευθούμε 
σε νέους δρόμους ανάπτυξης 
όπως έχουμε ονειρευτεί και όχι 
σε σκιερά μονοπάτια ιδιοτέλει-
ας και καιροσκοπισμού.
Σε καιρό Ειρήνης και Δημοκρα-
τίας δεν απαιτούνται ηρωικές 
πράξεις, αλλά μικρές καθαρές 
αληθινές αποφάσεις και μια 
στάση ζωής με αξιοπρέπεια 
και αυτοσεβασμό για μια αν-
θρώπινη κοινωνία αλληλεγγύ-
ης και προκοπής. Κύριοι της 
ΔΑΠΠ δεν έχετε δικαίωμα να 
μας γκρεμίσετε το όνειρο που 
κτίσαμε μαζί για πάρα πολλά 
χρόνια «να Γυρίσουμε Σελίδα» 
για το καλό του Λουτρακίου, 
γιατί αυτό θα φέρει μεγάλο ψυ-
χικό πόνο και πικρία σε’ φίλους 
και ανιδιοτελείς συναγωνιστές. 
Αλλά αν αυτό συμβεί εμείς θα 
βαδίσουμε  με  όσες  δυνάμεις  
έχουμε  σε  άλλους  δρόμους  
ευθύνης  και συνεπείας με πυ-
ξίδα τις δικές σας υποχρεώσεις 
και δεσμεύσεις χωρίς Εσάς. Επι-
τρέψετε μου να κλείσω αυτή 
την επιστολή με χα λόγια του 
ποιητή : « Δως μου ένα όνειρο 
να κρατηθώ, δως μου ένα όρα-
μα να αντισταθώ, ξύπνησέ με 
ένα πρωί μ’ ένα σκοπό που να 
λέει χαλάλι στην ζωή που ζω».

Με εκτίμηση
Χρήστος Δ. Παππάς

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Χρήστου Δ.Παππά πρώην δημοτικού συμβούλου της Παρέμβασης Πολιτών
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ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΔΑΕΤ Α.Ε.

ΤΗΛ.
27440

62186, 61894

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 
ΜΕΘΗ:
Συνεργεία: 36
Ελεγχθέντα άτομα: 677
Βεβαιωθ. παραβάσεις: 22
Αυτόφωρα: 3
ΤΑΧΥΤΗΤΑ:
Συνεργεία: 40
Βεβαιωθ. παραβάσεις: 416
ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΔΙΚΥΚΛΩΝ: 
Αριθμός 
ελεγχθέντων δικύκλων: 294
Βεβαιωθ. παραβάσεις: 78
α) Μη χρήση προστατευτικού 
κράνους: 37
β) Επικίνδυνη οδήγηση: -
γ) Μέθη: -
δ) Στέρηση 
άδειας οδήγησης: 34
ε)Στέρηση άδειας κυκλοφορίας: 
 στ) Στέρηση ασφαλιστηρίου: 1
η) Λοιπές παραβάσεις: 6

ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΑΙΤΙΑ ΤΡΟΧΑΙΩΝ: 
Οδήγηση χωρίς σύνεση και προσοχή, 

μη ορθή ρύθμιση ταχύτητας ανάλογα 
με τις επικρατούσες συνθήκες, πα-
ραβάσεις πεζών, κίνηση στο αντίθετο 
ρεύμα. Οι έλεγχοι για τη χρήση του 
κράνους από οδηγούς και επιβάτες 
δικύκλων θα είναι συνεχείς με στόχο: 
«ΚΑΝΕΝΑΣ ΟΔΗΓΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΤΗΣ 
ΔΙΚΥΚΛΟΥ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΝΟΣ» «Η ΧΡΗΣΗ 
ΚΡΑΝΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΔΙΚΥΚΛΩΝ ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ»

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ:
Για την εβδομάδα αυτή έχουν οριστεί 
οι παραβάσεις: Παραβίαση ορίου 
ταχύτητας.Κατά τους ελέγχους βε-
βαιώθηκαν 416 παραβάσεις.
Για την τρέχουσα εβδομάδα ορίστηκαν 
οι παραβάσεις: Μέθη.
Διατάχθηκε η μηδενική ανοχή στην 
ακύρωση όλων των παραβάσεων 
του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, 
με αντικειμενικό σκοπό να μειωθούν 
τα τροχαία ατυχήματα ακόμα περισ-
σότερο.

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΝΕΑ
Εβδομαδιαία δραστηριότητα υπηρεσιών Τροχαίας

της Α.Δ. Κορινθίας  από 23-07-2007 μέχρι 29-07-2007 

Θανατηφόρα: 1	
Νεκροί: 2

Σοβαρά: 1
Σοβαρά τραυμ.: 1	

Ελαφρά: 6
Ελαφρά τραυμ.: 10

ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ
Θέατρο - «Μπαμπάδες με ρούμι»

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος  Λου-
τρακίου «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΤΡΟ-
ΦΙΑ» μας ξαφνιάζει ευχάριστα 
κάθε φορά που ανεβάζει μία 
παράσταση. Την Δευτέρα 30 
Ιουλίου παίχτηκε η τελευταία 
της παράσταση με το έργο 
«Μπαμπάδες με Ρούμι» στο 
Πάρκο της Δεξαμενής. Πο-
λύς κόσμος παρακολούθησε 
το έργο. Φίλοι της τέχνης οι 
οποίοι αποζημιώθηκαν με μία 
πραγματική εξαίρετη παρά-
σταση. 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
ιδρύθηκε το 1978 από μία 
ομάδα ατόμων που αγαπούσε 

την υποκριτική και το θέατρο. 
Έργα που έχουν ανεβάσει επί 
σκηνής είναι: Καληνύχτα Μαρ-
γαρίτα, Δον Καμίλο, Φωνάζει 
ο κλέφτης, Φον Δημητρά-
κης, Φιλούμενα Μαρτυράνο, 
Κλάξον, τρομπέτες-πλάκες. 
Ήταν όλοι τους παιδιά μου, 
Η αυλή των θαυμάτων, Μιας 
πεντάρας νιάτα, Η ηδονή της 
τιμιότητας, Ζητείται ψεύτης, 
Η μικρή μας πόλη, Ας παίξου-
με τους μεγάλους, Μικροί-
μεγάλοι, Κόκκινα Φανάρια, 
Ο καλός στρατιώτης Σβέικ, 
Λυσιστράτη, Ο θάνατος του 
εμποράκου, Μαρία Πενταγιώ-
τισσα. 
Φέτος ο Πολιτιστικός Σύλλο-
γος συνεργάστηκε με το δί-
δυμο Ρέππα-Παπαθανασίου 
οι οποίοι έχοντας θητεία στην 
επιθεώρηση, έχουν παντρέ-
ψει το φαρσικό στοιχείο του 
μπουλβάρ με το λεκτικό παι-

χνίδι (την ατάκα) της επιθεώ-
ρησης. 
Η κωμωδία «Μπαμπάδες με 
ρούμι» περιλάμβανε ωραίες 
ερμηνείες και λιτή, σφιχτή 
σκηνοθεσία από τον Τάκη 
Τσαρσιταλίδη. Τα γεγονότα 
της που εισχωρούν βαθιά 
σε υπαρξιακά ζητήματα. Οι 
ήρωές της είνα αρνητικοί χα-
ρακτήρες. Είναι παράδειγμα 
προς αποφυγή, άνθρωποι με 
πολλές αδυναμίες και έτοιμοι 
να υποπέσουν κάθε στιγμή σε 
μεγαλύτερο παράπτωμα από 
το προηγούμενο. Μία σκληρή 
παρακμιακή πραγματικότητα 
παρουσιάστηκε στη σκηνή 
(με την απαραίτητη υπερβο-
λή που χρειάζεται η κωμω-
δία για να λειτουργήσει ως 
τέτοια). Ταυτόχρονα το είδος 
της κωμωδίας αυτής απελευ-
θερώνεται από σεμνοτυφίες 
και περιττές ηθικολογίες. 

Η κωμωδία δεν είναι πλέον 
παρά «μαύρη κωμωδία».
Η θεατρική ομάδα αποτελείτο 
από τους: σκηνοθεσία Τάκης 
Τσαρσιταλίδης, σκηνογρα-
φία Θανάσης Παντελέων, κο-
στούμια –η θεατρική ομάδα, 
μουσική επιμέλεια Βασίλης 
Πιερακέας, φωτισμοί –Νίκος 
Γλέζος, ηθοποιοί Θανάσης 
Παντελέων, Βίκυ Λαλαούνη, 
Βάνα Καραγιαννοπούλου, 
Ελεάνα Γιωτάκη, Βάνα Χαρα-
μή και Αλέκος Ξανθάκης. 
Πολλά συγχαρητήρια στον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Λουτρα-
κίου «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ» 
που διοργανώνει τέτοιες πα-
ραστάσεις οι οποίες προω-
θούν τον πολιτισμό στην πε-
ριοχή μας. 
Εύχομαι ο Πολιτιστικός Σύλ-
λογος να βρει σύντομα μια 
θεατρική σκηνή αντάξια του 
επιπέδου της. 

Στη σύγχρονη εποχή, που η τεχνολογία εξε-
λίσσεται συνεχώς και μαζί της και τα εργαλεία 
πληροφόρησης, η ορθή ενημέρωση αποτελεί 
βασική προϋπόθεση για την αντιμετώπιση 
των διαφόρων φαινομένων «τεχνοφοβίας». 
Ειδικότερα για τα θέματα των σταθμών βά-
σης αλλά και συνολικά τον τρόπο λειτουργίας 
της κινητής τηλεφωνίας, παρατηρείται ένα 
σημαντικό έλλειμμα ενημέρωσης, το οποίο 
συνέβαλε στη δημιουργία ενός κλίματος ανα-
σφάλειας. 
Για την αντιμετώπιση του «κενού» ενημέρω-
σης το Εργαστήριο Κινητών Ραδιοεπικοινω-
νιών του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου 
(Ε.Μ.Π) και το εργαστήριο ραδιοεπικοινωνιών 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλο-
νίκης (Α.Π.Θ) έχουν  δημιουργήσει το ερευνη-
τικό πρόγραμμα  pedion24, που καταγράφει 
σε συνεχή βάση την εκπεμπόμενη ηλεκτρο-
μαγνητική ακτινοβολία, σε διάφορες περιοχές 
της χώρας. Το pedion24, όπως υποδηλώνει 
και η ονομασία του, καταμετρά σε 24ώρη 
βάση το συνολικό ηλεκτρομαγνητικό πεδίο 
που προκαλείται από διάφορες πηγές, όπως η 
ραδιοφωνία, η τηλεόραση και η κινητή τηλε-
φωνία, και τα αποτελέσματά του καθίστανται 
διαθέσιμα στο διαδίκτυο σε οποιονδήποτε 
ενδιαφέρεται για άμεση και αξιόπιστη ενημέ-

ρωση. 
Από τον Οκτώβριο του 2006  είναι εγκα-
τεστημένος και   βρίσκεται σε λειτουργία 
ειδικός εξοπλισμός και στο Λουτράκι. Από 
την έναρξη λειτουργίας των μετρητικών 
καταγράφονται σε καθημερινή βάση οι 
τιμές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας 
από πολλαπλές πηγές, όπως μπορεί να 
διαπιστώσει και κάθε πολίτης, επισκέ-
πτοντας ελεύθερα την ιστοσελίδα http://
pedion24.gr/
Όπως προαναφέρθηκε, στην ιστοσελίδα 
του pedion24 είναι διαθέσιμες στο κοινό 
οι μετρήσεις σταθμών που έχουν εγκατα-
σταθεί σε διάφορες περιοχές της χώρας. 
Η επιλογή των συγκεκριμένων περιοχών 
για την εγκατάσταση των σταθμών μέτρη-
σης έχει γίνει με βάση πολλαπλά κριτήρια, 
όπως είναι η πληθυσμιακή συγκέντρωση 
και η παρουσία ευαίσθητων χώρων, όπως 

παιδικοί σταθμοί, σχολεία, νοσοκομεία, γη-
ροκομεία κ.λπ. Τα δεδομένα των μετρήσεων 
παρουσιάζονται με τη μορφή απλών και κα-
τανοητών διαγραμμάτων, ενώ παράλληλα με 
τα στοιχεία των μετρήσεων παρατίθενται και 
τα όρια ασφαλούς έκθεσης που έχει θεσπίσει 
το ελληνικό κράτος με το νόμο 3431/2006, 
επιτρέποντας έτσι στον κάθε ενδιαφερόμενο 
να καταλήξει άμεσα, εύκολα και έγκυρα σε συ-
μπεράσματα για την προστασία και την ασφά-
λεια του κοινού. 
Το pedion24, υλοποιείται από το έμπειρο 
επιστημονικό προσωπικό του Εργαστηρί-
ου Κινητών Ραδιοεπικοινωνιών του Εθνικού 
Μετσοβίου Πολυτεχνείου και του Εργαστη-
ρίου Ραδιοεπικοινωνιών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,με στόχο τη 
διασφάλιση της διαφάνειας και εγκυρότητας 
των στοιχείων, ενώ τα αποτελέσματά του 
δημοσιοποιούνται αυτόματα στο διαδίκτυο. 
Το Κέντρο Διαχείρισης του pedion24 στεγά-
ζεται στα εργαστήρια των πανεπιστημιακών 
ιδρυμάτων, όπου ανά 24 ώρες, καταλήγουν, 
για εκχώρηση και αποθήκευση οι μετρήσεις 
της ημέρας. Η μεταφορά των δεδομένων από 
τους σταθμούς μέτρησης προς το Κέντρο 
Διαχείρισης επιτυγχάνεται μέσω δικτύου τε-
χνολογίας GSM, μέσω του οποίου πραγμα-
τοποιείται άλλωστε και αντίστροφα, ο έλεγ-
χος των σταθμών μέτρησης από το Κέντρο 
Διαχείρισης (έλεγχος για σφάλματα, βλάβες 
κ.λπ.). Τέλος, στη διάθεση του προγράμμα-
τος βρίσκονται ειδικοί ανιχνευτές μέτρησης 
ηλεκτρομαγνητικού πεδίου, πιστοποιημένοι 
και συμμορφωμένοι πλήρως με τα ευρωπαϊκά 
πρότυπα, οι οποίοι, λειτουργώντας σύμφωνα 
με τις τελευταίες οδηγίες της Ευρωπαϊκής Κοι-
νότητας και της Διεθνούς Επιτροπής για την 
Προστασία από τις Μη Ιονίζουσες Ακτινοβο-
λίες - ICNIRP, προσθέτουν στην αξιοπιστία του 
προγράμματος.  
Το pedion24 αποτελεί σαφέστατα μία από τις 
αποδείξεις του πόσο η εξέλιξη της τεχνολογί-
ας και των τηλεπικοινωνιακών συστημάτων 
μπορούν να συνεισφέρουν στην αποτελεσμα-
τικότερη πληροφόρησή μας, καθώς και στην 
ενίσχυση του, τόσο σημαντικού για την καθη-
μερινότητά μας, αισθήματος ασφάλειας. 

Συνεχείς μετρήσεις σε 24ωρη βάση στο Λουτράκι
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σεμνά...

...και ταπεινά

Κύριε εκδότη,
με το σημερινό άρθρο ολοκληρώνουμε ένα έτος 
αδιάλειπτης και ανελλιπούς συνεργασίας. Μια 
κοινή πορεία την οποία πορευθήκαμε με γνώμο-
να πρώτα και πάνω απ’ όλα το συμφέρον και το 

καλό του Λουτρακίου. Σ’ 
αυτή την πορεία -δεδο-
μένου ότι ο στόχος ήταν, 
παραμένει και πιστεύω 
και στο μέλλον να είναι 
κοινός-  υπήρχαν σχεδόν 
ταυτόσημες απόψεις, 
κάτι άλλωστε που αποτυ-
πωνόταν στα φύλλα που 
κυκλοφόρησαν. Μαζί 
συμβάλλαμε -το λίγο που 
μας αναλογεί- με την πα-
ρουσία μας στην αλλαγή 
δημαρχιακής αρχής και 
το πέρασμα από το προ-
ηγούμενο σ’ ένα νέο κα-
θεστώς. Από εδώ άρχιζε, 
ωστόσο, η διαφορετική 

τοποθέτηση μεταξύ μας όσον αφορά την παρου-
σίαση των θεμάτων που αφορούσαν το συνδυ-
ασμό και στη συνέχεια τη δημοτική αρχή Γκιώνη. 
Προεκλογικά, μετεκλογικά και από το νέο έτος σας 
επεσήμαινα ότι επιβάλλεται να τηρούνται κάποιες 
διακριτές αποστάσεις από τη Δημοτική Παρέμ-
βαση Πολιτών, γιατί η εφημερίδα δεν μπορεί να 
λειτουργεί ως Γραφείο Τύπου του συνδυασμού. Εν 
τούτοις αναλαμβάνατε ως εκδότης αυτή την ευθύ-
νη προκειμένου να στηρίξετε και να βοηθήσετε με 
τον κάθε τρόπο τον Γιώργο Γκιώνη. Κάτι άλλωστε 
που δεν το κρύβετε, δεν διστάζετε και συνεχίζετε 

να το κάνετε με την ίδια συνέπεια μέχρι σήμερα, 
παρά το γεγονός ότι έχω γίνει αυτήκοος μάρτυς 
των παραπόνων πολιτών -ουκ έστιν αριθμός- που 
εισπράττετε από αυτή την τακτική. 

Κύριε εκδότη,
με την επιλογή σας αυτή η ευθύνη που σας βαρύνει 
είναι μεγάλη. Εν μέρει και σε μικρό βαθμό μπορεί 
να είναι άμεση, είναι καθ’ ολοκληρία όμως έμμε-
ση. Γιατί η καλή κατά την εκτίμησή σας πρόθεση 
και βούληση -έτσι είναι- μέσω της εφημερίδας «Το 
ΒΗΜΑ Λουτρακίου Περαχώρας» παρεξηγήθηκε 
από ορισμένα στελέχη της Δημοτικής Παρέμβασης 
Πολιτών. Το κυριότερο δε, είναι ότι θεωρηθήκατε 
δεδομένος και κατ’ αυτό τον τρόπο λειτούργησαν 
πολλαπλασιαστικά αρνητικά φαινόμενα, τα οποία 
πλέον με την πάροδο των μηνών στην εξουσία 
έχουν αποκτήσει αλαζονεία και αμετροέπεια. Φαι-
νόμενα που εκπορεύονται μόνο από τη λεγόμενη 
«παιδική χαρά» της Δημοτικής Παρέμβασης Πολι-
τών και θέτουν πλέον εν αμφιβόλω κατ’ αρχήν την 
προοπτική και το μέλλον του τόπου που αυτό είναι 
το ουσιαστικό και πρέπει να μας απασχολεί και 
κατά δεύτερο λόγο το πολιτικό μέλλον του Γιώργου 
Γκιώνη και του συνδυασμού του. Συμπλέουμε, να 
μην αντιπολιτευθούμε τη δημαρχιακή αρχή, μέχρις 
ότου προκηρυχθεί η νέα προεκλογική περίοδος για 
να ωφεληθεί ο τόπος. Είναι υπέρ αρκετά τα δώδεκα 
χαμένα χρόνια της προηγούμενης δημοτικής αρ-
χής. Το Λουτράκι δεν έχει περιθώρια, δεν έχει την 
πολυτέλεια για ακόμη μία ημέρα χαμένη. Σ’ αυτή 
την επιτακτική ανάγκη δυστυχώς οδηγούν -κατά 
την εκτίμησή μου ευτυχώς- τα στενά χρονικά περι-
θώρια που υπάρχουν για την άντληση κοινοτικών 
χρημάτων και τη διενέργεια έργων υποδομής και 

ανάπτυξης που τόσο πολύ έχουν ανάγκη ο δήμος 
και η ευρύτερη περιοχή.      

Κύριε εκδότη,
έχουμε συμφωνήσει και το κάνουμε εμπράκτως να 
μην αλληθωρίζουμε και να μην σπρώχνουμε κάτω 
από το χαλί υποθέσεις και γεγονότα που αφορούν 
το μέλλον και την προοπτική του τόπου. Η σημερι-
νή δημοτική αρχή αν και διανύει τον όγδοο μήνα 
της στην εξουσία, ωστόσο, ο πρώτος χρόνος πολι-
τικά έχει πλέον χαθεί. Γνωρίζουμε ότι κάποιοι είναι 
αδύνατον και δεν έχουμε άλλωστε την απαίτηση να 
το αντιληφθούν. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι όπως 
και προεκλογικά έτσι και τώρα είναι η ώρα της 
εφημερίδας. «Το ΒΗΜΑ Λουτρακίου Περαχώρας» 
πρέπει να βγει μπροστά, να αφυπνίσει πρόσωπα 
και συνειδήσεις και να συμβάλλει ουσιαστικά και 
αποφασιστικά στην αλλαγή της επικρατούσας κα-
τάστασης και νοοτροπίας που διέπει την άσκηση 
της εξουσίας στο δήμο Λουτρακίου Περαχώρας. 
Δυστυχώς μέχρι σήμερα την προσοχή αποσπά 
αφενός η προσωπική προβολή και ψηφοθηρία 
ορισμένων, αφετέρου η ομφαλοσκόπηση και η 
ενασχόληση με τη μίζερη πλευρά της καθημερινό-
τητας. Αντίθετα θα έπρεπε το προεκλογικό όραμα 
να έχει αρχίσει να μετουσιώνεται σε πράξη και 
αυτό να το εισπράττουν τόσο οι μόνιμοι κάτοικοι 
όσο και οι επισκέπτες. Δυστυχώς από αυτή την 
κατάσταση, είναι κοινό μυστικό στο Λουτράκι, «ο 
κόσμος το ‘χει τούμπανο και εμείς κρυφό καμάρι», 
η έντονη δυσαρέσκεια και δυσφορία που υπάρχει 
και εκδηλώνεται ακόμη και από τα ιστορικά και 
παράλληλα ιδρυτικά μέλη της Δημοτικής Παρέμ-
βασης Πολιτών για το καθεστώς που κάποιο έχουν 
καθιερώσει και επικρατεί στη διοίκηση του δήμου.

Κύριε εκδότη,
σας καλώ δημόσια και μέσω αυτού του άρθρου 
μου, λόγω της μεγάλης και βαρύτατης ευθύνης 
που έχετε, να πάρετε πρώτος την πρωτοβουλία να 
σπάσετε αυγά για να μπορέσει ο λαός να γευθεί 
ομελέτα. Σπάζω αυγά εννοείτε ότι από τούδε και 
στο εξής θα δημοσιοποιούνται από το «Το ΒΗΜΑ 
Λουτρακίου Περαχώρας» αυτά που συζητά η κοι-
νή γνώμη και δεν καταγράφονται για να μην γίνει 
ζημιά και έχει πολιτικό κόστος ο Γιώργος Γκιώνης. 
Ίσως έτσι, το θόρυβο των δικών σας αυγών τον 
ακούσει και ο δήμαρχος και πάρει και αυτός με τη 
σειρά του τη μεγάλη απόφαση να σπάσει αυγά. 
Να δώσει στο Λουτράκι τη δική του ομελέτα… Ο 
Γιώργος Γκιώνης επιβάλλεται άμεσα να απεγκλω-
βιστεί από το νεφελώδες και ομιχλώδες τοπίο που 
του έχουν φιλοτεχνήσει και ημέρα με την ημέρα 
που περνάει τον καταδικάζει όλο και περισσό-
τερο έχοντας τον φέρει πλέον σε αρνητική θέση 
στην εκτίμηση της κοινής γνώμης. Κοινή γνώμη 
που όπως σας εκμυστηρεύεται ήδη είναι δυσαρε-
στημένη, ενώ παράλληλα σας καταλογίζει και την 
ευθύνη που σας αναλογεί, όπως προανέφερα. Εξ’ 
όσων γνωρίζω από τη σημερινή δημοτική αρχή 
δεν έχετε ζητήσει τίποτα. Αντίθετα μάλιστα από τη 
στάση της και τη συμπεριφορά της είσαστε δυσα-
ρεστημένος - και σωστά. Πρέπει να φροντίσετε ο 
δήμαρχος να ενημερώνεται σωστά όχι μόνο για το 
τι γράφει ο Τύπος, αλλά και το τι συζητείται στην 
κατά το κοινώς λεγόμενο πιάτσα. Συνεχίζοντας την 
κοινή πορεία που επιλέξαμε, κάντε από την πλευρά 
σας την υπέρβαση να ωφεληθεί ουσιαστικά και 
αποτελεσματικά ο Γιώργος Γκιώνης, μα πρώτα και 
πάνω απ’ όλα ο ίδιος ο τόπος.             

Εκδότης και δήμαρχος πρέπει να σπάσετε αυγά

Του Πάνου
Ηλιακόπουλου
δημοσιογράφου,
μέλους της ΕΣΗΕΑ

Τ ο -
ποθέτη-
ση εφ’ 
ό λ η ς 
τ η ς 
ύ λ η ς , 

με ειδική αναφορά στο ρόλο των 
Αυτοδιοικητικών Θεσμών, και με 
έμφαση στην εφαρμογή των Συμ-
βατικών Υποχρεώσεων προς το 
Ελληνικό Κράτος, έκανε, χθες, ο 
Βουλευτής Κορινθίας του ΠΑΣΟΚ, 
κ. Τάσος Χωρέμης. 

Αναφερόμενος στις σχέσεις Αυ-
τοδιοίκησης και Club Hotel Casino, 
τόνισε ότι δεν υπήρξε καμία πρό-
οδος από το 2005, χρόνο κατάθε-
σης της σχετικής Ερώτησής του, 
για την υλοποίηση της Συμβατικής 
Υποχρέωσης κατασκευής της 
μαρίνας Λουτρακίου.

«Το ίδιο το Ελληνικό Κράτος 
αδιαφορεί, κωλυσιεργεί, αποπρο-
σανατολίζει, ενώ θα έπρεπε να 
είχε διασφαλίσει και κυρίως να 
είχε προχωρήσει τη διαδικασία 
υλοποίησης της Συμβατικής Υπο-
χρέωσης».

«Απέναντι σ’ αυτό το Κράτος της 
αποεπένδυσης, της αδιαφάνειας, 
της καθολικής ανεπάρκειας, η Αυ-
τοδιοίκηση οφείλει να ορθώσει το 
ανάστημά της και να έχει επίγνωση 
της μεγάλης δύναμής της.

Ο Δήμος Λουτρακίου – Περα-
χώρας να αναλάβει άμεσα την 
πρωτοβουλία της κατάθεσης όλων 
των θέσεων και προτάσεων για την 
τάχιστη, αλλά και τεκμηριωμένη 

εφαρμογή της Συμβατικής Υπο-
χρέωσης της Club Hotel Casino, 
ζήτησε ο κ. Χωρέμης. Κι αυτό 
μέσα από οργανωμένη συζήτηση, 
με διάρκεια, με την παρουσία 
αντιπροσωπείας του Υπουργείου, 
Τουριστικής Ανάπτυξης, τους 
ΚΑΣ, της Νομαρχίας Κορινθίας, 
της ΤΕΔΚ, των Φορέων του Δήμου 
Λουτρακίου – Περαχώρας, του συ-
νόλου του Πολιτικού Κόσμου της 
Κορινθίας, προκειμένου να χυθεί 
το άπλετο φως της διαφάνειας, 
να γίνει η συγκριτική αποτίμηση 
των προτάσεων όλων, ώστε την 
τελική επιλογή, αλλά και την 
ουσιαστική παρακολούθηση της 
διαδικασίας υλοποίησης της Συμ-
βατικής Υποχρέωσης καθώς και 
τον πλήρη συντονισμό, να τον έχει 
αποκλειστικά ο Δήμος Λουτρακίου 
– Περαχώρας. 

Ήμουν και παραμένω υπέρ 
της κατασκευής της Μαρίνας, 
δεν αντιλαμβάνομαι και δεν απο-
δέχομαι τον διάλογο μέσω των 
Δικαστηρίων. Χωρίς να είμαι δογ-
ματικός, αναζητώ μαζί σας τη 
μεγαλύτερη δυνατή σύνθεση των 
θέσεων, των απόψεων και των 
συμπεριφορών. Σύνθεση που, 
με χαροποιεί ιδιαίτερα, ότι είναι 
και θέση του Δημάρχου και του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Λουτρακίου – Περαχώρας», τόνισε 
ο κ. Χωρέμης.

Απέναντι στην απραξία, την πο-
λύχρονη απραξία της Διοίκησης, 
των Θεσμών και της μη – ανάλη-

ψης ευθύνης, από το Ελληνικό 
Κράτος, ο Δήμος Λουτρακίου 
– Περαχώρας, οφείλει να κατα-
δείξει ότι δεν είναι ο παθητικός 
παρατηρητής, ο απλός θεατής, 
της κρίσιμης για την Τουριστική 
Ανάπτυξη διαδικασίας της Συμ-
βατικής Υποχρέωσης, και –  παρά 
τη διμερή ευθύνη του Κράτους 
και της Club Hotel Casino – να 
διεκδικήσει τον κρίσιμο ρυθμιστικό 
ρόλο, ως ο κατεξοχήν παράγων 
ανάπτυξης, συντονισμού, ελέγχου 
αλλά και σύνθεσης της τελικής 
επιλογής, που θα επηρεάσει καθο-
ριστικά τις τελικές αποφάσεις και 
θα εγγυηθεί έμμεσα, πλην όμως 
ουσιαστικά, την άμεση υλοποίηση 
των έργων. Το Καζίνο είναι μια 
πραγματικότητα με πολυποίκιλες 
επιδράσεις στη μείωση της ανερ-
γίας του Νομού, με συμβολή του 
33% του τζίρου του στα έσοδα 
του Ελληνικού Κράτους, με πολυ-
επίπεδη συμβολή στην Τουριστική 
Ανάπτυξη της περιοχής. 

Παράλληλα, η εν γένει πολιτική 
της Club Hotel Casino, οφείλει 
να αποδεικνύει διαρκώς, ότι δεν 
κινείται στη λογική του επικυρίαρ-
χου, της άτεγκτης και άκαμπτης 
στάσης, αλλά αντίθετα στοχεύει 
στην – κατά το δυνατόν – σύνθε-
ση των απόψεων, τη συναίνεση 
και κοινή στάση Δήμου, Φορέων, 
Πολιτικού Κόσμου.

Η μονομερής, άλλωστε, διεκδί-
κηση των απόψεων και – κυρίως 
– των τελικών επιλογών, αφαιρεί 

από την αποτελεσματικότητα της 
συνολικής διεκδίκησης, και αφήνει 
την Club Hotel Casino εκτεθειμένη 
σε κάθε μορφής κεντρική ή άλλη 
αυθαιρεσία. 

Ο δρόμος θα πρέπει να είναι 
κοινός, αλλά χωρίς χειραγωγήσεις 
και χωρίς ακραίες πρωτοβουλίες, 
επεσήμανε ο κ. Χωρέμης, αναφε-
ρόμενος στη δικαστική διένεξη 
της Club Hotel Casino με τους 
Φορείς του Δήμου Λουτρακίου – 
Περαχώρας.

Ειδική αναφορά έκανε ο κ. 
Τάσος Χωρέμης στην υποκριτική 
στάση των υπευθύνων του ΚΑΣ, 
οι οποίοι, ενώ αδιαφορούν για 
την εγκατάλειψη και καταστροφή 
του ΔΙΟΛΚΟΥ, επικαλούνται την 
προστασία του Αρχαιολογικού 
αυτού Χώρου, για την αλλαγή 
χωροθέτησης της μαρίνας. 

Τέλος, ο κ. Χωρέμης, ευχαρι-
στώντας τον Πρόεδρο του Δημο-
τικού Συμβουλίου, κ. Μάρκελλο, 
τον Δήμαρχο κ. Γκιώνη, τους κ.κ. 
Παύλου, Πρωτονοτάριο και Μίχα, 
και τους υπόλοιπους Δημοτικούς 
και Τοπικούς Συμβούλους, ζήτησε 
επιτάχυνση και κατευθύνσεις από 
το Δημοτικό Συμβούλιο, ζήτησε 
ισχυρές και ει δυνατόν ομόφωνες 
αποφάσεις, προκειμένου η ανά-
δειξή τους στο Κοινοβούλιο, να 
συμβάλλει στις τελικές αποφάσεις 
και να οδηγήσει σε ένα νέο κύκλο 
σύγχρονης, δυναμικής Τουριστι-
κής Ανάπτυξης στον Δήμο Λου-
τρακίου – Περαχώρας.

«ΛΟΥΤΡΑΚΙ: Ο ΧΩΡΕΜΗΣ ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΟ ΔΡΟΜΟ»
 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΑΣΟΥ ΧΩΡΕΜΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΚΟΡΙΝΘΙΑ 2007-2020 
ΒΙΩΝΕΙ 

ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΠΟΧΗ
Επιμελητήριο 

Κορινθίας: Εξελι-
κτικές προοπτικές 
του νομού μας 
μέχρι και το έτος 
2020, Αναπτυξια-
κό Συνέδριο ου-
σίας σίγουρα από 
κάθε πλευράς. Η 
Κορινθία μας σε 
τροχιά εκπληκτι-
κής ανάπτυξης ευκαιριών. Ο τόπος μας ζει, 
βιώνει κατά τρόπο εντυπωσιακό την ψηφι-
ακή διακυβέρνηση. Τα ευρυζωνικά δίκτυα 
και οι ψηφιακές υπηρεσίες, αποτελούν τη 
απρόσκοπτη και πλέον διαφανή πρόσβαση 
όλων ανεξαιρέτως των συμπολιτών μας στην 
απόκτηση της γνώσης, της είδησης, της ενη-
μέρωσης, της πληροφορίας. Τα πολλαπλά 
συστήματα πληροφορίας (internet) στην 
υπηρεσία των πολυειδών αναγκών μας. Η 
επίτευξη ονείρων και στόχων ετών επιτυγχά-
νεται μέσω δικτυακής υποδομής, παροχής 
γρήγορων συνδέσεων στο μέγιστο δυνατό 
εύρος του τοπικού μας πληθυσμού και 
προσφοράς ψηφιακών υπηρεσιών ωφέλιμων 
προς τον κορίνθιο συμπολίτη μας. Ως νομός 
περνάμε μπροστά. Η γειτνίαση μας με την 
Αθήνα, η έλευση του προαστιακού σιδηρο-
δρόμου και τους φυσικού αερίου στον τόπο 
μας και οι νέοι αυτοκινητόδρομοι, αλλάζουν 
άρδην τον οικονομικό-επιχειρηματικό χάρτη 
της ευλογημένης Κορινθίας μας. Ο νεόκο-
σμος, οι επιχειρηματίες και οι άνθρωποι 
της σκέψης συνιστούν το πρώτο βαγόνι του 
τραίνου της ανάπτυξης. 

ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΜΠΑΖΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΔΩΝ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΥΛΛΟΓΗΣ & ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
- ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΦΟΡΗΤΟΙ ΣΥΜΠΙΕΣΤΕΣ 
(ΠΡΕΣΣΕΣ) ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ
ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & 
ΜΙΚΡΩΝ ΧΩΡΩΝ

Του πολιτευτή της Ν.Δ.
ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΡΚΕΛΛΟΥ

Ο Ευάγγελος Οικονο-
μόπουλος του Ιωάννη 
και της Κανέλλας, το γέ-
νος Δούμουρα, που γεν-
νήθηκε στην Κόρινθο και 
κατοικεί στο Λουτράκι και 
η Αθηνά Δεττοράκη 
του Ευαγγέλου και της 
Πάτρας, το γένος Μιχαλα 
που γεννήθηκε στην Αθή-
να και κατοικεί στο Ρέθυ-
μνο πρόκειται να έλθουν 
εις γάμον κοινωνία, που 
θα γίνει στο Λουτράκι. 
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Καθηγητής με πολυετή εμπει-
ρία στην αγγλόφωνη εκπαίδευση 
παραδίδει μαθήματα αγγλικών σε 
όλα τα επίπεδα και πτυχία στις πε-
ριοχές Λουτρακίου-Κορίνθου. Τηλ. 
6945 877343
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στολές φτιαχτές 
τσολιά κομπλέ. Τηλ. 27440 26464, 
κιν. 6972 721102
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα για αρχάριους 
και για προχωρημένους όπως και 
επιμέλεια διαβάσματος μικρών 
παιδιών. Τηλ. 6975 912404.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 140 τ.μ. 
στο Λουτράκι με ταράτσα 170 τ.μ. 
με πλακάκια, τοίχο 40 πόντους, με 

προοπτική επιπλέον ορόφου. Πα-
τώματα δρύινα, σκάλα, πάρκινγκ 
50 τ.μ. Δώρο ένα διαμέρισμα 40 τ.μ. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 210 5821884, 
6946 687123.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση παιδικού 
δωματίου 1)κρεβάτι, 2) κομοδίνο, 
3) γραφείο, 4)βιβλιοθήκη. Επίσης 
1 σύνθετο και μια τραπεζαρία σε 
τιμή ευκαιρίας σε καλή κατάσταση 
Τηλ: 6974828097
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ -2- 
ΠΩΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ  Τηλ: 697379969
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τζελατερία 
στο Λουτράκι, τηλ. 6937 701432.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 τ.μ. 
στην οδό Μπολέτη 6 στο Λουτράκι. 
Διαθέτει air condition και ταμπέλα 
φωτεινή. Χαμηλό ενοίκιο. Τηλ.: 
6977 533351.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 50-55 ετών με 
σκοπό τη συμβίωση και το γάμο, κ. 
Μάνθος, τηλ. 6978851673.
ΧΑΘΗΚΕ ΣΚΥΛΑΚΙ γκριφόν κανίς 
χρώματος μαύρο γκρι μεγαλο-
σωμο. Όποιος το βρει ή το δει 
πουθενά ας μας τηλεφωνήσει στο 
27440 65785. Ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 61 τ.μ. στην 
οδό Μπολέτη 38 στο Λουτράκι. 
Τιμή Λογική. Τηλ. 6979 133260

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Επίκαιρα Κείμενα 
ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΠΑΝΑΓ.

Τα ακτο-
πλοϊκά ναύ-
λα, εκτινά-
χτηκαν στα 
ύψη 
κι ο υπουρ-
γός αδια-
φορεί, σ’ 
εμας τι θα 
προκύψει!

για τα ναύλα μια φαμίλια, πρέ-
πει να χει χρήμα μάτσο
μα ο μισθός ο πενιχρός μας κο-
πανάει μπάτσο!
Χρόνο με χρόνο βλέπουμε, τα 
πάντα ανεβαίνουν
Κι αυτοί που τους ψηφίζουμε, 
δεν το καταλαβαίνουν!
Κάνουν πως δεν γνωρίζουνε, 
ποια είναι η πραγματικότης
Κι αν ψάχνεις περσινές τιμές, 
μάταια ματαιότης!
Τον υπουργό στριμώξαν, 

στους ΑΛΤΕΡ το κανάλι
Ο Χατζηνικολάου κι άλλοι 
τρεις, μα που μυαλό να βάλει!
Συνήγορος εφοπλιστών, έβλε-
πες είχε γίνει
Πέτυχε η κάθε λέξη του, στα 
νεύρα να στη δίνει!
Ήθελε στο κατάστρωμα για πιο 
φθηνά να πάμε 
Και τα δικά του έλεγε, που 
εμείς δεν τα μασάμε!
Κανένας με τον υπουργό, δεν 
είχε συμφωνήσει 
Και η ακρίβεια δυστυχώς, που 
να τον συγκινήσει!
Συνέχεια τους διέκοπτε, κι έλε-
γε ότι βολεύει
Σαν υπουργός το δίκιο μας, 
δεν είδα να γυρεύει!
Άτιμη απελευθέρωση τιμών, 
κανείς δεν δε ελέγχει
Κι έτσι άνετες διακοπές, κάνει 
όποιος τα έχει

ΤΑ ΝΑΥΛΑ Τ’ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ,
ΚΑΘΕ ΠΕΡΣΙ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

Έληξαν στις 2 ΑΥΓΟΥΣ-
ΤΟΥ 2007 οι ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΟ-
ΛΥΜΒΗΣΗΣ που διεξήχθηκαν 
στο Ολυμπιακό Κολυμβητήριο 
(ΟΑΚΑ) με θρίαμβο των αθλη-
τών και αθλητριών του Ομίλου 
μας, καθώς η ομάδα μας απο-
τελούμενη από πέντε άτομα, 
κατέκτησε συνολικά επτά (7) 
μετάλλια, εκ των οποίων τα 
4 ΧΡΥΣΑ, 1 ΑΣΗΜΕΝΙΟ και 2 
ΧΑΛΚΙΝΑ!!! και κατέλαβε την 
11η θέση- μεταξύ 70 Σωμα-
τείων - στον επίσημο πίνακα 
μεταλλίων της Κ.Ο.Ε. .

Η συγκομιδή θα ήταν ακόμη 
μεγαλύτερη εάν ελάμβανε 
μέρος και η αθλήτρια Γέρου 
Ασημίνα (δεν συμμετείχε λόγω 
τραυματισμού), η οποία είχε 
πιάσει αρκετά όρια, γιατί εκτός 
από την διεκδίκηση ενός ή πε-
ρισσοτέρων μεταλλίων σε ατο-
μικά αγωνίσματα θα συνέβαλε 
στο να διεκδικήσει η ομάδα της 
σκυταλοδρομίας, ακόμη και 
χρυσά μετάλλια.

Είναι η πρώτη φορά στην 
ιστορία του Συλλόγου, που 
τόσες Πανελλαδικές επιτυχίες 
έρχονται μαζί.

ΟΙ Αθλητές που έγραψαν 
ιστορία, μας έκαναν υπερήφα-
νους και έκαναν να ακουστεί 
το όνομα της Πόλης και του 
Συλλόγου μας αρκετές φορές 
στο ΟΑΚΑ , είναι:

1. ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΤΣΟΣ, 2. 
ΘΩΔΗ ΜΑΡΙΝΑ, 3. ΣΠΥΡΑΚΗ 
ΑΡΓΥΡΩ, 

4 .  ΜΕΖΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, 
5.ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ.

Αναλυτικά τα αποτελέσμα-
τα: 

1. ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΤΣΟΣ- κα-
τηγορία Εφήβων: 1ος στα 200 
μ. και 3ος στα 400 μ. ελεύθε-
ρο.

2. ΘΩΔΗ ΜΑΡΙΝΑ –κατηγο-
ρία Παγκ-Β:1η στα 100 και στα 
200 μ. πεταλούδα, 9η στα 200 
μ. ελεύθερο.

3. ΣΠΥΡΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ – κατη-
γορία Παγκ-Β: 1η στα 200 μ. και 
2η στα 100 μ. πρόσθιο και 3η 

στα 200 μ. μικτή ατομική.
4 .  ΜΕΖΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ–

κατηγορία Παγκ-Β: 7η στα 
400 μ. και 10η στα 800 μ. ελεύ-
θερο και 15η στα 200 μ. μικτή 
ατομική.

5. ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ - κατη-
γορία Εφήβων: 20ος στα 100 μ. 
και 22ος στα 50 μ. πρόσθιο.

 Το Δ.Σ. του Α. Ο. ΠΟΣΕΙ-
ΔΩΝ Λουτρακίου συγχαίρει 

τους δημιουργούς αυτών των 
επιτυχιών, τους Προπονητές 
κ. Μπέλλο Γεώργιο και την κ. 
Hella Hodosi, οι οποίοι πέραν 
της τέλειας επιστημονικής 
τους κατάρτισης και της δυνα-
τότητας μετάδοσης των γνώ-
σεων τους στα παιδιά, με την 
παιδαγωγική τους ικανότητα 
συνέβαλαν να δημιουργηθούν 
ισχυροί δεσμοί μεταξύ των παι-

διών, των γονέων τους 
και της Διοίκησης, δια 
του εκπροσώπου της και 

εφόρου Κολύμβησης Χαράλα-
μπου Σπυράκη, με αποτέλεσμα 
όλοι μαζί να ξεπεράσουν τα 
εμπόδια που αντιμετώπισαν 
και να φθάσουν σε αυτά τα 
νικηφόρα αποτελέσματα.

Ασφαλώς οι  υπεύθυνοι 
της CLUB HOTEL CAZINO 
LOUTRAKI θα μπουν πάλι 
στους ευχάριστους ‘’μπελά-
δες’’, όπως υποσχέθηκαν κατά 
την πρόσφατη βράβευση στο 
Δημαρχείο, του Πρωταθλητή 
μας ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΟΥΤΣΟΥ.

ΝΑΤΟΙ-ΝΑΤΟΙ ΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ!!!
ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΟ ΦΙΝΑΛΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ του Α.Ο. ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
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ΙΩΑΝΝΗΣ Ι. ΜΠΙΚΟΛΙΟΓΛΟΥ
ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ & ΤΡΑΧΗΛΟΥ
τ. Ιατρός Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Πειραιά
Συνεργάτης Ιατρικού Κέντρου Αθηνών Κλινικής 
Παλ. Φαλήρου
ΕΛΕΓΧΟΣ: ΙΛΙΓΓΟΥ, ΕΜΒΟΩΝ, ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ

Ιατρείο-Οικία: Σολωμού 7-9 Λουτράκι 
Τηλ. (27440) 66664 (Fax) Κινητό: 6944-766432, 
Aθήνα: 210-9426678

Ιατρείο:
Ελ. Βενιζέλου 36 
ΛΟΥΤΡΑΚΙ

AHMAD KHALID
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

Τ. ΙΑΤΡΟΣ ΝΟΣ. “ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ”
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΓΟΛΟΓΙΑ
ΚΡΥΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ
ΧΗΜΙΚΟ PEELING

Tηλέφωνα:
Ιατρείου: 27440 64.446
Κινητό: 6936 549300
Δέχεται 9-1 και 5.30-9

Σύμβαση με 
Ταμεία: Δημόσιο 
- ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ 

- ΤΙΔΚΥ

Dr. ΜΑΡΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Ωράριο λειτουργίας: 9-12 π.μ., 6-8.30 μ.μ.
Ιατρείον: Αλκυονίδων 1, Λουτράκι 
Τηλ. Ιατρείου 27440/64655, κιν. 6944 186064

ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Διδάκτωρ Ορθοπαιδικής Παν/μίου Ιωαννίνων
Μετεκπαίδευση: Balgrist Hospital Ζυρίχης

Α Ρ Θ Ρ Ο Σ Κ Ο Π Η Σ Ε Ι Σ  Γ Ο Ν Α Τ Ο Σ
ΕΙΔΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗΣ, ΣΚΟΛΙΩΣΗΣ, 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΚΩΣΕΩΝ

υ γ ε ί α
    d i a g n o s t i c s

Δρ. ΙΩΑΝΝΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ - ΛΙΠΙΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΩΝΑΣΕΙΟΥ Κ.Χ.Κ.

Περιάνδρου 25 Κόρινθος
Τηλ.: 27410-74900
Fax: 27410-85085
Κινητό 6944-552989

Τηλ. Οικίας: 27410-82135
27410-20570

ΑΘΗΝΑ: 210-98 31 955
e-mail: ihoursal@otenet.gr

- ΤΑΞΥ

Αχρείαστοι να ’ναι

ΣΟΦΙΑ ΚΑΤΣΙΜΠΟΥΛΑ-ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗ
ΠΝΕΥΜΟΛΟΓΟΣ -ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΟΣ

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Πνευμολογικής Κλινικής 
Νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ

Πλήρης λειτουργικός έλεγχος αναπνοής - Ιατρείο 
Άσθματος & Αλλεργίας - Ιατρείο Διακοπής Καπνίσματος

Ελ. Βενιζέλου 
55 ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΔΕΧΕΤΑΙ: 
πρωί: 

καθημερινά 9-2 
απόγευμα:
ΔΕ,ΤΡ, ΠΕ
5.30-8.30

Τηλ.
27440-23777, 

κιν.:
6937-088946

Σύμβαση με Ταμεία: 
Δημόσιο,ΤΑΞΥ, 

ΤΥΔΚΥ-ΤΣΑΥ-Τραπεζών 
ΤΕΒΕ- ΤΑΠΟΤΕ-ΔΕΗ-ΟΓΑ-
ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

ΜΠΑΜ ΜΕ 
ΚΑΛΚΟΥΝΟ

ΕΝΑΝ από τους καλύτερους 
προπονητές της ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
θα πορευτεί στο πρωτάθλημα 
Β’ κατηγορίας ο Α.Ο Περαχώ-
ρας. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΚΟΥΝΟΣ 
με πλούσιο  στο ενεργητικο 
του ανέλαβε το δυσκολο έρ-
γοώστε να δημιουργήσει ένα δυνατό, αξιόμαχο 
σύνολο ικανό να πρωταγωνιστήσει. Παράλληλα 
συγκροτήθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο με 
αρκετά νέα πρόσωπα να το απαρτίζουν:
ΠΑΠΠΑΣ Χ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΑΝΤΩΝ. Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Α’ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΥΜΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Β’ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΜΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΠΟΛΕΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ ΦΟΡΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Στην ομάδα ήρθαν οι ΔΙΓΑΛΑΚΗΣ, ΟΡΕΣΤΗΣ, 
ΘΕΟΔΩΡΙ, ΣΤΕΛΕΤΟΣ, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ. 
Στόχος τους η καλή πορεία και ανάδειξη νέων 
ταλέντων που θα επανδρώσουν την ανδρική 
ομάδα τα επόμενα χρόνια. 

ΕΝΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ
ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝ

ΜΕ ΝΕΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΠ-
ΠΑ (ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ) και αρκετούς νέους 
παίκτες θα αγωνιστεί στο πρωτάθλημα της Β’ 
κατηγορίας (μετά από 1 χρόνο απουσίας) ο ΠΟ-
ΣΕΙΔΩΝ ΙΣΘΜΙΩΝ. ΝΤΟΝΤΟΣ, ΔΕΔΕΣ, ΑΡΑΠΟ-
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ,  ήδη εντάχθηκαν στην ομάδα 
και οι οποίοι με την εμπειρία τους αναμένεται να 
βοηθήσουν την ομάδα, η οποία παραχώρησε 
τρεις νεαρούς ποδοσφαιριστές στον Ισθμιακό, 
άλλωστε στόχος της ομάδας είναι η ανάδειξη 
νέων ταλέντων από την περιοχή, που θα μπορέ-
σουν να πρωταγωνιστούν στο μέλλον με τη φα-
νέλα του Ισθμιακού, αλλά γιατί όχι και με ομάδες 
μεγαλύτερων κατηγοριών. 

Ακούμε και διαβάζουμε 
τον τελευταίο καιρό σε 

όλα τα ΜΜΕ για μια άκρατη 
εκλογολογία. Σε μια εποχή που 
όλα ίδια μένουν και δεν αλλάζει 
τίποτα… μου φαίνεται ότι ο 
κύριος λόγος της απαξίωσης 
της πολιτικής ζωής είναι όχι 
η ποιότητα των πολιτικών αλλά 
εκείνων που ψηφίζουν αυτούς που 
άρχουν

Βρίσκω τραγικό το γεγονός οι πολίτες να ενδιαφέρονται για 
τα κόμματα και γενικά την πολιτική 
ζωή λίγες εβδομάδες ή μάλλον λίγες 
μέρες πριν τις εκλογές. «Ο ήσυχος 
πολίτης είναι άχρηστος πολίτης» 
έσκουξε κάποτε ο Περικλής. 

Γιατί όμως να σκεφτόμαστε, να κρίνουμε και να προτείνουμε 
λύσεις μόνο για 5-10 μέρες πριν τις 
εκλογές; Τα υπόλοιπα 4 χρόνια το 
90-95% των ψηφοφόρων μάλλον 
μιμείται τον Επιμενίδη και απολαμ-
βάνει τον ύπνο του δικαίου (και του 
βλάκα μαζί).

Δίνεται όμως η ευκαιρία-ελευθερία 
σε όσους κυβερνούν, να κάνουν 

ότι γουστάρουν αφού τα πρόβατα 
από κάτω «καίνε αργό». Έτσι η 
κριτική της πολιτικής ζωής πέφτει 
στα χέρια των ΜΜΕ δηλαδή σε 
μεγάλο οικονομικό τράστ τα οποία 
λειτουργούν προς ίδιον όφελος και 
όχι για το υποτιθέμενο κυρίαρχο 
λαό-κοπάδι. 

Ελληνικό φαινόμενο πάντως δεν είναι, καθότι η παγκοσμιοποίηση 
έπληξε και άλλες ράτσες αμνοερι-
φίων.

Ζυγαριά να υπολογίζει πόσο 
ανήσυχος πολιτικά είναι καθένας 

μας δεν υπάρχει. Αλλά βλέποντας 
ότι το «εναλλακτικό» δελτίο ειδήσε-
ων του Star Channel είναι ανάμεσα 
στις κορυφαίες τηλεθεάσεις καταλα-
βαίνεις ότι ο λαός-κοπάδι διψάει για 
θέματα και όχι για ουσία.

Ηγούμενοι του ευνουχισμού 
της ελεύθερης σκέψης  είναι 

βέβαια τα μεγάλα κανάλι και κάποιοι 
μεγαλοδημοσιογράφοι οι οποίοι το 

παίζουν large αλλά η ΕΦΗ, ΕΦΗ.

Θαρρώ πως εκτός από τα αθλη-
τικά, καμιά καλή ταινιούλα, 

πολύ λίγα προγράμματα αξίζουν να 
δεις, άντε και λίγο Ψινάκη!

Ιστορικό άρθρο-ήρθαμε Λουτράκι- και υψίστης σημασίας η κατάθεση 
της πιο ολοκληρωμένης πρότασης 
που διάβασα για τη Μαρίνα από τον 
Δημήτρη Γ¨εορυ στο προηγούμενο 
Βήμα Λουτρακίου.

Καραούλι, φύλαγε ο Δημήτρης 
για να ρίξει εύστοχη κανονιά 

και για την κυρά-Μαρίνα. Πρέπει οι 
ενδιαφερόμενοι φορείς να βάλουν 
στο τραπέζι και αυτή την πρόταση. 
Για να μην πω μόνο αυτήν!

Λαθεύουν όσοι νομίζουν ότι η κυ-
ρά-Μαρίνα είναι υπόθεση ολίγων. 

Αφορά όλους τους Λουτρακιώτες 
γιατι είναι έργο που θα γίνει στον 
τόπο μας και είναι ελεύθερος ο κάθε 
δημότης να εκφέρει τη γνώμη του.

Μιλάμε για έργο αξίας άνω των 
50-60 εκατ. ΕΥΡΩ (Είναι πολλά 

τα λεφτά Άρη) το οποίο θα πρέπει 
να είναι μοχλός ανάπτυξης για 
τις επόμενες δεκαετίες. Ένα, δύο, 
ακούει κανείς;

Να πιάσουμε το καλλιτε-
χνικό τώρα. «ΜΠΑΜΠΑ-

ΔΕΣ ΜΕ ΡΟΥΜΙ» είδαμε στο 
Θέατρο Παντελής Ζερβός 
στο Πάρκο Μάτση. Ένα 
έργο του Λουτρακιώτη Μιχ. 
Ρέππα ( και Παπαθανα-
σίου) σε σκηνοθεσία Τάκη 
Ταρσιταλίδη. 

Ξύπνησαν μέσα μας 
όμορφα άλλά και άγρια 

συναισθήματα η ωραία πλο-
κή του σεναρίου μαζί βέβαια 
με το καταπληκτικό παίξιμο 
¨ΟΛΩΝ των ηθοποιών, 
Κομπάρσοι δεν υπήρχαν. 

Φαίδων Γεωργίτσης-άλλοτε ζεν 
πρεμιέ του ελληνικού κινηματο-

γράφου- εθεάθη στην πρώτη σειρά 
καθισμάτων και όπως αντιλήφθηκαν 
απόλαυσε την ωραία αυτή παρά-
σταση. Μετά … όπως όλοι, όρμησε 
στα σουβλάκια!

Πραγματικό διαμάντι έχει αποδει-
χθεί ο σκηνοθέτης Τάκης Ταρ-

σιταλίδης για τις πολύ πετυχημένες 
παραστάσεις που έχει ανεβάσει τα 
τελευταία 10 χρόνια μέσω του Θε-
ατρικού Τμήματος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Λουτρακίου.

Ρίσκο βέβαια, είναι να παίξεις στο θέατρο (αν μπορούμε να το πού-
με θέατρο) στο Πάρκο της Δεξαμε-
νής. Με τα τζιτζίκια να τσιτσιρίζουν, 
πολλά μα πάρα πολλά πιτσιρίκια να 
βρίσκονται γύρω-γύρω όλοι, βάλε και 
την καπνοτσίκνα από την ψησταριά 
δίπλα, ε δεν είναι και Ηρώδειο. 

Σίγουρα πολύ άδικο για ένα τόσο 
πλούσιο δήμο που έβγαλε τον 

τεράστιο Παντελή Ζερβό, να βαπτί-
ζεται θέατρο όλο αυτό το πανηγυρ-
τζίδικο σκηνικό…

Τόσο χρήμα πέρασε από τα ταμεία και να μην μείνουν λίγα για να 
αποκτήσουμε ένα θέατρο αντάξιο 

των προσδοκιών όλων των 
ανήσυχων περί καλλιτεχνικών 
συμπολιτών μας;;;

Υποσχέσεις και ωραίες μακέτες αλλά μπα… εδώ 
δεν υπάρχουν ΟΥΤΕ μακέτες! 
Και δεν μιλάμε μόνο για ένα 
κλασσικό ανοικτό θέατρο. 

Εδώ μιλάμε υπάρχει μεγάλη ανάγκη 
δημιουργίας ενός κλειστού θεάτρου 
το οποίο θα λειτουργεί σαν την 
κύρια ΕΣΤΙΑ της καλλιτεχνικής δημι-
ουργίας στην Λουτρακάρα.

Φίσκα από κόσμο τα Σαββατο-
κύριακα είναι όλες οι περιφε-

ρειακές παραλίες του δήμου μας. 
Φλάμπουρο, Σκάλωμα, Λίμνη, Μυλο-
κοπή, Σκαλωσιά, Μικρά και Μεγάλα 
Στραβά, Σχοίνος…

Χάλια- μπάλια όμως οι δρόμοι για να πας και ακόμα χειρότερα η 
υποδομή να δέχονται οι παραλίες 
τόσο κόσμο.

Ψάξε-ψάξε δεν θα το βρεις, 
καθότι για τις περισσότερες 

δεν υπάρχουν ταμπέλες. Όσο για 
κάδους, αποδυτήρια, W.C, ας είναι 
καλά το σχίνα και τα πουρνάρια.

Ωχαδερφισμός και προπάντων 
μυστικισμός καλύπτει πολλούς 

Λουτρακιώτες όταν μιλάμε για πέ-
ραν των Καταρρακτών τοποθεσίες 
του τόπου μας. Θα επεκταθούμε 
περισσότερο στο επόμενο ΒτΛ, ως 
τότε… υπομονή!

Τσάγια!

ΤΟ ΒΗΜΑ  
ΤΩΝ ΣΠΟΡ

Επιμέλεια: 
ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΠΟΥΛΑΚΗΣ

από το Α έως το Ω
με τον Μιχάλη Μ. Φιλιάνδρα

πόρτες - παράθυρα

Π. ΔΑΡΚΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ - ΚΑΓΚΕΛΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΣΙΤΕΣ - ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΓΙΑΤΡΙΣΣΑΣ 8-10 ΛΟΥΤΡΑΚΙ
ΤΗΛ. ΕΚΘΕΣΗΣ: (27440) 21290, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ: (27440) 24152

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ Ο ΧΡ. ΜΟΥΤΣΟΣ
Την Τρίτη 24 Ιουλίου 2007 
και ώρα 20μ.μ πραγματοποι-
ήθηκε στην αίθουσα του Δη-
μοτικού Συμβουλίου του δή-
μου Λουτρακίου-Περαχώρας 
η τελετή βράβευσης του 
πρωταθλητή της κολύμβη-
σης Χρήστου Μούτσου. Τον 
αθλητή του Α.Ο Ποσειδών 
Λουτρακίου τίμησε ο δήμαρ-
χος για τις εξαιρετικές του επιδόσεις στον αθλητισμό και ιδιαί-
τερα στην κολύμβηση.
Στην τελετή παρέστησαν ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβου-
λος της CLUB HOTEL CASINO LOUTRAKI Α.Ε κ Στεργιώτης, ο 
οποίος παρέδωσε ειδικό βραβείο και χρηματικό ποσό 5.000 
ευρώ, ο διευθυντής επικοινωνίας και δημοσίων σχέσεων της 
CLUB HOTEL CASINO LOUTRAKI Α.Ε κ. Βραχάτης, ο πρόεδρος 
της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος κ Διαθεσόπουλος, 
εκπρόσωποι της διοίκησης του Α.Ο Ποσειδών Λουτρακίου, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και πολλοί αθλητές της κολύμβησης.
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H διαφήμισή σου στο πιάνει τόπο
ΤΗ ΒΛΕΠΟΥΝ  3.500  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΤΟ ΒΗΜΑ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΤΟ ΒΗΜΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΤΩΡΑ ONLINE ΣΤΟ SITE www.korinthia.net


